®opma OLEHOYHOTO JHCTa (YEK-ITHCT)
Jlata mpoBeieHus IPOBEPKH:

Nunnuarueras rpynmna, mpoBo/MBIIas POBEPKY: %/ Wﬂ/ 4 % : ﬁ 14 % 4/ 2l tep %zé

Bonpoc Ja/ner

1 Hmeercs nu B opraHusalun MeHio?

A) a, N1 Bcex BO3PACTHBIX YN U PEXKUMOB (byHKUMOHHUPOBAaHMS OpraHU3aLKu g

b) na, Ho 6e3 yuera Bo3pacTHbIX rpynm

B) Her

2 BbIBELICHO /1M UUMKITUUYHOE MEHIO [T O3HAKOMJICHUS poauTeneu u gerein?

A) na b

b) ner

3 Brisewieno nu €XKEAHEBHOE MCHIO B y[lO6HOM AJ11 O3HAKOMJIEHUS poauTeneﬁ U nerer mecre?

A) na b

b) Her

4. B MeHro oTCyTCTBYIOT NOBTOPBI 6511047

A) na, no Bcem AHAM (v

b) HeT, UMeIOTCS MOBTOPLI B CMEXKHbIE AHK

5. B MeHIO oTCyTCTBYIOT 3anpelentble 6110a U NPOLYKTbI

A) na, no BceM AHAM L=

b) HeT, uMeIoTCs MOBTOPLI B CMEKHbIE AHH

6. COOTBETCTBYET JTH PEeriIaMEeHTHPOBAHHOE LIMKIMYHBIM MEHIO KONHYECTBO NPUEMOB TMULIH
pexuMy (yHKIIMOHMPOBAHMS OPraHU3aLuu?
A) na L
b) et

7. Ecth 11 B Opranuzaumu nprikas o cosaaHuu u nopsiake paGoTbl OpakepaxHOH KOMUCCHN?
A) na 1
b) Her

8 OT BeeX M napTHii NPUroTOBAEHHbBIX G0 CHUMAETCS Opakepax?
A) na L~
B) Her

9 BrisBnsnuce u akTel He q0Mycka K peanusalud 6101 1 NPOAYKTOB IO pe3yJibTaTaM paGoThl

OpakepaxxHOH KOMUCCHH (3a NEPHOL He MeHee MecsLa)?




A) Her | 1%

b) na

10 |Co3nmanbl M ycJiOBMs Ul OPraHM3alMK MUTaHUS AETeH C yueTOM OCOOEHHOCTEH 310pOBbs
(caxapHbli quabeT, NULIEBbIC ajlepruu)?

A) na L

b) Her

11 [IpoBoauTest in y6opKa NoMeLIeHHH NocIe Ka)I0ro npuemMa muiiu?

A) na v
b) ner

12 | KauecTBeHHO M npoBeneHa yOopka MOMELUEHWH [l npyuemMa MUIIM Ha MOMEHT paboThbl
KOMHUCCHU?
A) na vV
b) et

13 O6Hapy’KUBaUCh I B MOMELICHUSX Ul NpHeMa MULIKW HACEKOMbIE, IPBI3YHbI U CAEdbl UX
JKM3HeNesITeIbHOCTH?

A) Her e

b) na

14 | Co3paHsl M yCJIOBUS 1Sl COOMIOACHUST AETHMU MPABUI JIMYHONW TMrHEHbI?

A) na : V¥

b) ner

15 | BeIgBJIAAMCE JIM 3aMeUaHUst K COONTIOACHUIO IETbMU MPABHMIT IMUHON MMIMEHbI?

A) Her v

b) na

16 BeIABAANMCE JIM MPU CPAaBHEHMM PEaM3yeMOro MEHIO C YTBEPXKAEHHbIM MEHIO (haKThl
HCKJIFOYEHUS OTAEBHBIX OJIFOA U3 MEHIO?

A) HeT L

b) na

17 |Mmenu 1y paxTbl BbIAAYU ACTSIM OCTbIBLUIEH MULLK?

A) Her L

ki 4




